

2018. JANUÁR 12-ÉNA TÁRGYALÓTERMEN KÍVÜL IS FEKETE TALÁRBAN !
(FELHÍVÁS CSATLAKOZÁSRA)

SZOLIDARITÁSI AKCIÓN ÉS TILTAKOZÁS
AZ MKKSZ ÁLTAL SZERVEZETT SZTRÁJK ELSŐ NAPJÁN

AZ ÖNKORMÁNYZATI TISZTVISELŐK BÉRHARCA MELLETT !

A DOLGOZÓI SZEGÉNYSÉG ELLEN,
A MEGFELELŐ BÍRÓSÁGI MUNKAFELTÉTELEKÉRT, BÉREKÉRT
A MEGALÁZOTT, KIZSIGERELT BÍRÓ KOLLEGÁKÉRT !

Támogatja az Magyar Köztisztviselők, Közalkalmazottak és Közszolgálati Dolgozók Szakszervezete (MKKSZ), a köztisztviselők célkitűzéseit, küzdelmét az Egyéni Bírói Függetlenség és Felelősség Fórum (EBFF) és az Egyéni Bírói Függetlenség és Felelősség Mozgalom (EBFF Mozgalom) a politikamentes szakmaközi érdekvédelmi összefogás, munka- és bérharc jegyében.

Tagjaink és támogatóink a minőségi közszolgáltatásokért aggódó polgárként is e célkitűzések mellett állnak.

A bírákra vonatkozó speciális jogszabályi rendelkezésekre, a bírói sztrájktilalomra és a politikai tevékenység tilalmára is tekintettel az Egyéni Bírói Függetlenség és Felelősség Mozgalom bírótagejai és támogatói 2018. január 12-én a köztisztviselői munkabeszüntetés napján nem sztrájkolhatnak.

<http://www.mkksz.org.hu/index.php/2-uncategorised/752-koveteleseink-valasz-nelkul-hagyasa-eseten>

<https://www.facebook.com/mkkszorg/posts/1639011186156442>

<https://hirtv.hu/ahirtvhirei/nem-kell-oket-kirugni-lassan-maguktol-is-elhagyjak-a-palyat-2437923>

2018. Január 12-éna Mozgalom bíró tagjai és a csatlakozó bírák ezért az önkormányzati tisztviselők és egyben a bíróságok dolgozói, a bírák bérharcával és megfelelő munkakörülményeik elérése iránti küzdelmével a bírói talár több órás tárgyaláson kívüli (az étkezési időt nem érintő) viselésével, a Mozgalom vagy a Fórum nem bíró tagjai, támogatóink pedig bármilyen fekete színű ruha viselésével fejezhetik ki szolidaritásukat.

Az előbbi célkitűzések vélt vagy valós (párt)politikai összefüggéseit e szolidaritási akció nem érinti, miként jelen közleményünk egyetlen mondata sem.

Szolidaritási akciókkal és közleményünkkel egyben a bírói hivatás gyakorlásának alapvető lélektani (munka)feltételei, az egyéni bírói függetlenség megőrzését, s ezzel a jogkereső polgárok tiszteletben tartását követeljük.

<https://egyenibiroi.wordpress.com/2017/05/19/veszelyben-a-biroi-fuggetlenseg/>

Kérjük továbbá az Országos Bírói Tanácsot, hogy határozatban foglaljon állást a hatalommegosztás és az egyéni / szervezeti bírói függetlenség, a bírósági központi igazgatás átláthatósága, a bírák emberi méltósága védelme, a 2018. évi újabbbíróisági dolgozói és bírói érdemi illetményemelésmellett.

2018.01.09.

Egyéni Bírói Függetlenség és Felelősség Fórum
Egyéni Bírói Függetlenség és Felelősség Mozgalom
(Ravasz László és Szepesházi Péter alapítók)